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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12.04.2022 (terça-feira), às 08h00. 

 

EXPEDIENTE 

 

Projeto de Lei n° 35/2022 
Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa: Estabelece o direito de as mães amamentarem seus filhos durante a realização 

de concursos públicos na administração pública direta e indireta dos Poderes da União 

em nossa Capital. 

 

Projeto de Lei n° 55/2022 
Autoria: Vereadora Thanandra Sarapatinhas (PATRIOTA) 

Ementa: Altera a redação do artigo 47 da lei 4.975 de 16 de dezembro de 2016 para 

permitir a circulação e permanência de animais domésticos em repartições públicas e 

outros. 

 

Projeto de Lei n° 56/2022 
Autoria: Vereadora Thanandra Sarapatinhas (PATRIOTA) 

Ementa: Dispõe sobre normas com a finalidade de incluir a garantia de disponibilização 

de alimento e/ou água aos animais que estão na rua, pelos cidadãos em espaços públicos 

e em condomínios no município de Teresina, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 57/2022 
Autoria: Vereadora Thanandra Sarapatinhas (PATRIOTA) 

Ementa: Institui, no município de Teresina, a altura mínima dos fios de energia elétrica 

e de telecomunicações e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 59/2022 
Autoria: Vereador Cap. Roberval Queiroz (UB) 

Ementa: Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Campanhas de divulgação 

de telefones SOS animais domésticos. 

 

Projeto de Lei n° 60/2022 
Autoria: Vereador Enzo Samuel (PDT) 

Ementa: Dispõe sobre o Programa para Realização Censo e Cadastro de Inclusão para a 

identificação, mapeamento e cadastramento do perfil socioeconômico das pessoas com 

deficiência ou mobilidade reduzida no âmbito do município de Teresina — PI e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei n° 61/2022 
Autoria: Vereador Evandro Hidd (PDT) 

Ementa: Institui a Política Municipal de Acompanhamento Integral de Alunos com 

Dislexia, Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH), Altas 

Habilidades ou outros Transtornos de Aprendizagem no âmbito do município do 

Teresina. 

 

Projeto de Lei n° 62/2022 
Autoria: Vereador Evandro Hidd (PDT) 

Ementa: Dispõe sobre o prazo e o local de substituição de produtos ou serviços 

adquiridos pelo consumidor em lojas físicas, na forma que menciona. 
 

Projeto de Lei n° 63/2022 
Autoria: Vereador Cap. Roberval Queiroz (UB) 

Ementa: Dispõe sobre descontos em multas de trânsito pela STRANS. 
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VOTAÇÃO ÚNICA 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1384/2022 

Autoria: Vereador Edson Melo (PSDB) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadania Teresinense a 

Senhora MARIA DE FÁTIMA UCHÔA DE CASTRO MACÊDO, na forma que 

especifica. 

 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei n° 24/2022 
Autoria: Vereadora Pollyanna Rocha (PV) 

Ementa: Institui o Programa Municipal de Enfrentamento ao Feminicídio, voltado à 

prevenção e ao combate ao feminicídio, extremo da violência contra as mulheres e 

meninas, fixando outras disposições. 

 

Projeto de Lei n° 43/2022 
Autoria: Vereador Enzo Samuel (PDT) 

Ementa: Autoriza o funcionamento em horário noturno dos Centros de Educação Infantil 

e das Creches Conveniadas à rede municipal de ensino, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 45/2022 
Autoria: Vereadora Teresinha Medeiros (UB) 

Ementa: Institui, no calendário Oficial de Eventos do Município de Teresina, "O Dia 

Municipal do Reflorestamento", em nossa Capital. 

 

Projeto de Lei n° 46/2022 
Autoria: Vereador Vinício Ferreira (AVANTE) 

Ementa: Dispõe sobre a realização de sessões de cinema específicas adaptadas a crianças 

e adolescentes com transtorno do espectro autista (TEA) e suas famílias, no município de 

Teresina-PI. 

 

 

Ver.  TERESINHA MEDEIROS 

1º Secretária 


